
  

                        Здравствуйте.

          Меня зовут Наталья Кулакова и я — 
автор этого мастер- класса. Я верю, что по 
этому описанию вы сможете связать 
красивейший кардиган. И я с удовольствием 
помогу вам в этом.
 
          Если у вас возникнут вопросы, или что 
то в данном мастер-классе окажется не 
понятным, пожалуйста напишите мне и я 
обязательно отвечу.

Мои контакты: e-mail: natasha569@mail.ru

WhatsApp: +79161388992

Skype: natasha569@mail.ru

mailto:natasha569@mail.ru


  

Мода на кардиганы вязаные женские не 
пройдет никогда! Ведь эти кардиганы 
вязаные  не только красивые, но и 
удобные, стильные и по-настоящему 
уютные. В  кардигане вязаном тепло 
зимой и комфортно летним вечером. Он 
добавляет элегантности и роскоши в 
образ.

Размер кардигана М  (46) , длина изделия 
по спинке 100см.

Понадобится 350гр пряжи (состав мохер 
40%, акрил 60%).

Длина пряжи 500м. в 100гр.
 
Переплетение: Кулирная гладь,  резинка 
обычная 2x2. 

Кулирная гладь PL — 10, резинка 2x2 PL — 
8/7. 



  

Материалы и инструменты

Условные обозначения

ЗИ -  Задняя (основная) Игольница
 
ПИ — Передняя (приставка) Игольница 

ЗНП — Заднее Нерабочее Положение иглы (А) 

РП — Рабочее ниеожение иглы (В) 

ПРП — Переднее Рабочее Положение иглы (С) 

ПНП — Переднее Нерабочее Положение иглы (D) 

ЧВ — Частичное Вязание 

(40-0-40) — кол-во петель/игл в ряду от 0 (вправо и влево) 

PL — плотность вязания

Вязальная машина: любая двухфонтурная машина 5кл. 

Дополнительные инструменты: 3-игольный деккер, игла для сшивания, петлеуловитель, 
двухушковый деккер для переноса петель.



  

Выкройка спинки кардигана



  

Выкройка ½ переда кардигана



  

Выкройка рукава кардигана



  

Машинная проба



  

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
детали  переда. 

Выполняем разбор игл на 2 игольницах (Р – 5) под обычную резинку 2x2 на 62 иглах (31-0-31 на 
ЗИ и ПИ). 



  

Сдвигаем ручку на Н - 4

Иглы должны 
встать так



  

Заработок вяжем на PL – 4
Далее 2 ряда на PL – 7/6
И 8 рядов на PL – 8/7. Итого резинка 10 рядов.

Переносим все петли с ПИ на ЗИ. Счетчик рядов Не обнуляем. Далее вяжем прямо кулирной 
гладью на PL – 10 до 231 ряда и ставим метку для проймы.
Далее вяжем прямо до 292 ряда.

С 292 ряда начинаем вязать скос плеча ЧВ.
292ряд – выдвигаем в ПНП 3 иглы
294 ряд – выдвигаем а ПНП 10 игл
296 ряд – выдвигаем в ПНП 11 игл
298 ряд – выдвигаем в ПНП 10 игл
Не забываем делать обкрут иглы, чтобы избежать  нежелательных дырочек.

Далее выдвигаем в ПНП иглы 31 – 4– 0, а на иглах плечевого скоса выполняем сглаживающий 
ряд и все петли сбрасываем на бросовую нить.

Продолжаем вязать на 27 иглах прямо до 330 ряда и все петли сбрасываем на бросовую нить.

Левую половинку переда вяжем зеркально.



  

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ
детали спинки

Выполняем разбор игл на 2 игольницах (Р – 5) под обычную резинку 2x2 на 62 иглах (61-0-61 на 

ЗИ и ПИ). 
Заработок вяжем на PL – 4
Далее 2 ряда на PL – 7/6
И 8 рядов на PL – 8/7. Итого резинка 10 рядов.

Переносим все петли с ПИ на ЗИ. Счетчик рядов Не обнуляем. Далее вяжем прямо кулирной 
гладью на PL – 10 до 231 ряда и ставим метку для проймы с обеих сторон вязания.
Далее вяжем прямо до 292 ряда.

С 292 ряда начинаем вязать скос плеча ЧВ.
292ряд – выдвигаем в ПНП 3 иглы
293 ряд – выдвигаем в ПНП 8 игл
294 ряд – выдвигаем в ПНП 10 игл
295 ряд – выдвигаем в ПНП 11 игл
296 ряд – выдвигаем в ПНП 11 игл
297 ряд – выдвигаем в ПНП 10 игл
298 ряд – выдвигаем в ПНП 10 игл
299 ряд – выдвигаем в ПНП 5 игл

Не забываем делать обкрут иглы, чтобы избежать 
нежелательных дырочек.

Далее сбрасываем на бросовую нить по отдельности правое и левое плечо и петли горловины. 
(Петли горловины можете закрыть удобным для Вас способом)



  

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
детали рукава

Выполняем разбор игл на 2 игольницах (Р – 5) под обычную резинку 2x2 на 62 иглах (26 -0- 26 
на ЗИ и ПИ).

Заработок вяжем на PL – 4
Далее 2 ряда на PL – 7/6
И 8 рядов на PL – 8/7. Итого резинка 10 рядов.

Переносим все петли с ПИ на ЗИ.

Счетчик рядов Не обнуляем.

Далее пойдут прибавки

Прибавляем по одной петле с обеих 
сторон вязания трехушковым деккером. 
Т.е. делаем  прибавку не крайней 
петли, а навешиваем дужку соседней 
петли на 4 иглу.



  

Таким образом делаем прибавки с обеих сторон  в следующих
рядах:

11, 16, 23, 29, 35, 41, 48, 54, 60, 66, 73, 79, 85, 91, 98, 104, 110, 116, 123, 125, 129, 135, 142, 146, 154, 160.

Итого необходимо прибавить с обеих сторон вязания по  26 петель, в 162 ряду на игольнице 
должно быть 104 петли (52 – 0 – 52). 

Закрыть петли любым удобным способом или  снять на бросовую нить.

Т.к. пряжа с мохером нужно очень осторожно проводить ВТО.

СБОРКА ИЗДЕЛИЯ

Сшить плечевые швы, сшить воротник посередине и воротник присоединить к вырезу детали 
спинки.

Присоединить рукава, совмещая с метками на полочках.

Сшить боковые детали кардигана. Провести ВТО всех швов.



  

                                                          Авторское право

Авторское право на мастер класс «Кардиган НЕЖНОСТЬ» принадлежит автору Натальи 
Кулаковой под брендом CHANTAL «Вязаная одежда с твоим характером», и защищается 
законом Закон РФ от 09.07.1993 N 5351-1 (ред. от 20.07.2004) "Об авторском праве и смежных 
правах", а так же главой 70 ГК РФ «Авторское право»,

1. Разрешается свободная публикация фотографий изделия, созданного по авторскому мастер-
классу, в случаях, если изделие изготовлено в публичных целях
2. Разрешается публикация фотографий изделия, созданного по авторскому мастер-классу, в 
случаях, если изделие изготовлено в коммерческих интересах (например, для продажи) только с 
указанием автора мастер-класса и кликабельной ссылки на страницу публикации этого мастер-
класса.
3. Разрешается публикация фотографий изделия автора при условии указания авторства 
изделия и кликабельной ссылки на покупку мастер-класса, описывающего  изготовление этого 
изделия.
4. Запрещена публикация мастер-класса в открытых источниках, передача мастер-класса 
третьим лицам, использование мастер-класса в коммерческих целях, кроме случая описанного в 
п.2
5. За сохранность переданного мастер класса ответственность несет получатель.



  

 Спасибо за Ваш интерес к моим мастер-классам.

Я надеюсь с помощью моего мастер-класса Вы создадите ШИКАРНУЮ 

вещь ДЛЯ ШИКАРНОЙ ЖЕНЩИНЫ

А её  создание принесет Вам только наслаждение.

Возможно Вам будут интересны и мои другие мастер-классы.

Буду рада видеть Вас в своем магазинчике 
https://www.livemaster.ru/myshop/natalimagicwool

 

https://www.livemaster.ru/myshop/natalimagicwool
https://www.livemaster.ru/item/23272287-materialy-dlya-tvorchestva-master-klass-po-vyazaniyu
https://www.livemaster.ru/item/19765717-materialy-dlya-tvorchestva-master-klass-opisanie-po-vyazaniyu
https://www.livemaster.ru/item/22947567-materialy-dlya-tvorchestva-master-klass-po-vyazaniyu-vodolazk
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